

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Иванова Елена

**Возраст:** 42

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 11.12.2006 12:16:39

**формирования заключения врача:** 11.12.2006 22:17:25

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/20736/answer/20737>



## Заключение врача

Уважаемая Елена! Боли в эпигастральной области не характерны для урологических заболеваний. Для уточнения степени нефроптоза и нарушения мочеоттока необходимо делать экскреторную урографию (рентгенисследование почек с контрастным веществом). Если будет сохраняться болевой синдром, повышенная температура, если будут часто повторяться атаки пиелонефрита (воспаление почек), то тогда рекомендуется провести оперативное лечение (нефропексия - «подшивание» почки). Если есть нефроптоз, то есть возможность образования камней и обострения пиелонефрита будут сохраняться вследствие нарушения оттока мочи. Удачи!